

Актуальные проблемы суверенитета Российской Федерации

teletype.in/@sergdavid/IZdG1T3qcTt

@sergdavid

10 октября 2024 г.

В России ничего не изменилось в сфере государственной безопасности и суверенитета. Само государство не обладает субъектностью так же, как это было и в 2022 году, в 2010 или в 2000. При этом, число применяемых различных тактик внешнего управления Россией не сократилось, а ещё более увеличилось. Появилась ситуация «разделяй и властвуй» внутри страны. На телевидении в рекламе продолжают показывать жуткие видео больных детей, которые нуждаются в помощи через СМС, тем самым реализуя тактику социальной деморализации. Как всё такое возможно после того, как исчерпывающе были опубликованы сведения о тактиках внешнего управления Россией ещё в прошлом году?



В 2022-2023 годах было опубликовано достаточно сведений, аргументаций, показывающих то, как президент Российской Федерации не только выполнял иностранные указания по уничтожению России, но и, как минимум трижды он был публично разоблачён своими собственными словами: об американских сотрудниках в 90-ых в Кремле, после которых он сам пришёл к власти, о сотруднике ЦРУ Олеге Смоленкове, который работал в Администрации Президента, о разведчике Эдварде Сноудене, который поселился в Москве с одобрения президента.

Сразу из этого выводится правило: «после разоблачения иностранного разведчика, вокруг него создаются 2 линии прикрытия – 1) он был дезинформирован; 2) он очень сильно сотрудничает с иностранными государствами».

То есть, после того, как президент России был исчерпывающе саморазоблачён, иностранные страны стали объяснять российскому обществу, что якобы президент просто очень сильно любит сотрудничать с другими государствами, вот и Сноуден в Москве – это чисто результат сотрудничества. А все негативные решения, направленные на уничтожение России иностранным разведчиком-руководителем – это ничто иное как его дезинформация, он якобы не знал о негативных процессах внутри страны более 24 лет, не обладал информацией.

По сути, получается, что любого иностранного разведчика в России можно прикрывать, согласно правилу, двумя путями – его дезинформация и большое сотрудничество с другими странами.

Ключевой вопрос в области государственной безопасности в России заключается в следующем: неужели, несмотря даже на саморазоблачение иностранного разведчика-руководителя страной, в Российской Федерации среди большого числа компетентных, образованных, опытных, профессионалов не нашлось ни одного человека, который смог бы привести к власти в государстве того, кто будет работать исключительно в интересах России?

Неужели среди того большого аппарата государственного управления России, среди проверенных и своих людей, которые не вербовались в 80-ых, в 90-ых годах 20 века или позднее иностранными странами, нет ни одного человека, который сможет возглавить Российскую Федерацию? Где руководители спецслужб, разведки, других силовых органов России? Где уважаемые, компетентные офицеры России? Долго вы будете наблюдать весь этот цирк, когда саморазоблачённый иностранный разведчик находится на должности президента Российской Федерации?

Сколько вам ещё нужно опубликовать аргументации? Почему вы ничего не сделали в 2023, в 2024 году? Где суверенный, свой, проверенный президент России? Неужели среди 99% патриотических и проверенных офицеров России не найдётся ни один, кто сможет решить ключевые проблемы суверенитета? Ведь к внешнему управлению Россией относятся люди, внутри страны, число которых менее 1% от всех представителей силового блока. И это абсолютное меньшинство каким-то образом продолжает осуществлять иностранные функции в России.

Ситуация, которая сложилась на текущий момент во внутренней политике России можно охарактеризовать, как «разделяй и властвуй». Менее 1% специалистов, выполняющих функции иностранного государства, находятся у власти России и сталкиваются между собой 99% представителей силового блока.

На компетентных и профессиональных, своих, сотрудников силового блока оказывается всяческое давление. Их имена дискредитируются, о них выпускаются так называемые антикоррупционные фильмы, молодых натравливают на старших офицеров, подчинённых заставляют ненавидеть бывших и текущих своих руководителей. То есть, происходит дальнейшее ослабление России и в первую очередь силового блока, ровно так, как об этом и было написано и опубликовано исчерпывающе на протяжении последних лет, как иностранный разведчик был поставлен на должность президента России с целью, в первую очередь, нейтрализации силового блока, чтобы не было препятствия по развалу России.

Почему иностранный разведчик не может поступать иначе?

Надо понимать то, что любой человек, когда даёт присягу иностранному государству, к примеру, Британии, как это было в XX веке, то заключал договор, что если он когда-нибудь сойдёт со своего пути и предаст иностранное государство, то он или его близкие будут рано или поздно ликвидированы.

Поэтому иностранный разведчик в России не может поступать иначе, так как за этим непременно последует ликвидация его самого и его близких.

Из этого мы видим продолжение реализации тактик внешнего управления в России. А именно:

- 1) Ядерная эскалация. Постепенная подготовка силового блока, путём совещаний и обсуждений, к возможному будущему ядерному удару со стороны России по иностранному государству или войску. Делается это для будущих негативных решений, который ядерный удар автоматически откроет в отношении России со стороны международного сообщества для, как минимум, ослабления государства и навязывания на него ответственности, как максимум для военного вторжения.
- 2) СМС помощь больным детям в рекламе на российском телевидении. В октябре 2024 года на российском телевидении продолжают во время рекламы показывать видео больных детей, нуждающихся в помощи. Это является тактикой внешнего управления, которую можно охарактеризовать, как социальная деморализация, направленная на сдерживание рождаемости в России, с внушением страха обществу о возможных последствиях рождения человека, когда помощь надо будет собирать через СМС, а родители постоянно будут плакать. При этом противоположной рекламы со здоровыми детьми, со здоровой и большой семьёй не показывают. Это говорит о том, что крупные государственные СМИ в России до сих пор лишены суверенитета.
- 3) «Разделяй и властвуй» в силовом блоке. За последний год силовому блоку России был нанесён существенный урон. А именно: пожар в «Крокус Сити», выпуск так называемых антикоррупционных расследований о бывших и текущих руководителей

силового блока и их отстранение от власти, провокация, названная предательством со стороны иностранных стран, в отношении двух субъектов, о которых говорилось в одной из предыдущих публикаций.

4) Учения НАТО вблизи границ России. Оно осуществляется по правилу: «осуществление учения НАТО у границ России возможно исключительно, когда у власти в России находится иностранный разведчик». Учения НАТО с возможной трансформацией в реальные боевые действия возможно только тогда, когда в России у власти находится свой для НАТО человек.

Выводы

Пока во власти в России находится иностранный разведчик, в отношении Российской Федерации автоматически будут применяться различные тактики внешнего управления, комбинаций которых, как было обозначено в одной из предыдущих публикациях, составляют миллиарды.

Непонятно то, почему бездействуют свыше 99% представителей силового блока в России? Фактически вся страна, как государственные служащие, так и общество наблюдают ситуацию, как в октябре 2024 года, текущий президент и его команда, составляющие абсолютное меньшинство среди компетентных и профессиональных специалистов в России, напрямую продолжают осуществление политики в интересах иностранных государств, реализуя различные внешние тактики управления.

И даже в западных странах в ужасе наблюдают за ситуацией, как человек, который ими был когда-то направлен для уничтожения России, теперь вынуждено и против своей воли уничтожает коллективный Запад. Отсюда и возникает откладывание мирных переговоров вокруг текущих военных конфликтов в мире. Так как фактически, мирные переговоры будут означать беспрецедентную ситуацию и величайший провал в мировой истории разведки: иностранный разведчик, направленный для уничтожения России, в итоге уничтожил тех, кто его и направил.

Представители 99% силового блока России не должны поддаваться различным тактикам внешнего управления, в том числе «разделяй и властвуй», которые в отношении них будут и дальше применяться вплоть до своего ухода действующей иностранной командой в руководстве России. Если силовой блок разделится сам в себе, то автоматически разделится и вся Россия. Вся инициативу, касаемо государственной безопасности и профильных специализированных направлений, что находятся в их компетенциях, представители 99% силового блока должны взять в свои руки. За антикоррупционные фильмы и другие дискредитирующие имя мероприятия в отношении честных сотрудников надо принести друг другу извинения, объединиться и искать среди своих кругов тех, кто на 100% никак не мог быть завербован ни в 80-ых ни в 90-ых ни в 2000-ых или позднее годах иностранными странами.

Уверен, что такие свои люди точно найдутся в России, ведь, повторюсь, вся страна — 99,9% населения Российской Федерации сейчас наблюдает картину, как абсолютное меньшинство специалистов, возможно речь идёт всего о десятках человек, выполняющих иностранные функции в стране, пытаются как можно скорее реализовать внешние тактики управления для ослабления и уничтожения государства. Но у них это не получится сделать.

Печально наблюдать и за тем, как после того, что сделала Россия для освобождения западных стран от политики Ватикана, что было в 2022-2024 годах, в 1941-1945 годах, а также в предыдущих столетиях, эти самые западные страны продолжают поддерживать реализацию внешних тактик управления Россией, фактически дезинформируя своих, как они называли, «партнёров».

Большие вопросы к Франции, Италии, Британии, США. Что вы скажите после, как минимум трижды саморазоблачённого специалиста? Что это по-вашему? Тесная дружба между Россией и западными странами, дезинформация президента? Как вы Франция, Италия, Британия, США, объясняете Эдварда Сноудена в Москве, Олега Смоленкова и прочее? Теснейшим взаимодействием? А есть вообще дружба между Россией и вами? Может вся дружба строилась исключительно на ожиданиях развала и уничтожения России? Почему сейчас молчите вокруг иностранного разведчика в России? Как вы это будете объяснять? Попробуетесь ему искусственно приписать заслуги перед международным сообществом, может нобелевскую премию мира ему ещё вручите? Международная награда иностранному разведчику?

Если вы такие «партнёры», то почему до сих пор молчите, обманываете Россию? Или вы ничего не знаете? Станный тогда аргумент будет, казалось бы – выгодоприобретатели и ничего «не знают».